
   Generalforsamling    
REFERAT 

Lystfiskerforeningen for Skive og Omegns ordinære generalforsamling 

I Spinders hus Møllevej 1, Vridsted. 

Torsdag den 27. november 2025 kl. 19.30. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 
Johan er valgt til dirigent. 
Generalforsamlingen er indkaldt rettidig på hhv. på hjemmesiden og på Facebook. 
Dagsorden er offentliggjort. 
Hermed er mødet lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 
Stemmetæller: Finn L, Morten W, 
 

2. Formandens (bestyrelsens) beretning. 
Beretning fremlagt af Flemming og vedlagt. 
Beretning godkendt af forsamlingen. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
Regnskab fremlagt af Anders. 
Helge: udlejning var mindre end forventet? 
Anders: Jeps der har været flyttet noget vand, men kan ikke huske præcis hvor. 
Regnskab godkendt af forsamlingen. 
 

4. Behandling af indkomne forslag. 
I. Behandling af det udskudte forslag fra Einer Bendix indsendt til generalforsamlingen 2024: 

Einer foreslog at LFSO skal melde sig ind i Danmarks Sportsfisker Forbund. 
Nuets/fremtiden vist på skærmen. 
Bestyrelsens svar læst op af Johan. Bestyrelsen lader generalforsamlingen tage stilling. 
 
Morten:470,- til gratister? 
KK: gratister er bestyrelsen+lodsejere+æresmedlemmer mf. 
Johnny: vi har været her før, hvad siger vores lodsejer, hvad med togger, DSF er imod 
togger, hvad skal vi bruge dem til? Mener ikke vi skal med. 
Anders: Der er mange steder uden for vores område der har indflydelse på vores 
havørreder. 85-90% af vores medlemmer er medlem i forvejen. Vi har snakket med vores 
lodsejere, og mener ikke der er chance for at vi mister vand. 
 



 
Finn: 470kr pr gratist, forbundet kan godt opkræve de 470kr for vores gratister 
Ikke bange for vores togger fiskeri, det skal gå gennem KÅS. 
Anders: KÅS er bevidst om ikke at ændre på den lokal kultur. 
 
Helge: mener vi er forsikret 
Carsten: det er en ansvarsforsikring overfor vores lodsejer 
 
Poul Erik: 214,- er det stats tegn – JA 
Pensionister er fritaget fro statstegnet. 
 
Jesper Bo: Hvad, hvis og måske, DSF har kun en brøkdel af danske fiskere 
jeg støtter ikke eksklusiv aftaler, mener vi personlig skal melde os ind, ikke i foreningen. 
 
Johnny: Hvorfor stod vi ikke sammen i KÅS, da lodsejerne blev sure på DSF, jeg er stadig 
nervøs. 
 
Mogens Dyr: Snakket med 2 lodsejer, er lidt nervøs for hvad der vil ske hvis vi melder os ind 
 
Torben: Bliver der reg. antal ørreder fanget i togger 
Mogen sagde der var indberetningspligt, så ja. 
 
Jim T: Mange er med i en fagforening, den skal hjælpe hvis vi har problemer, mener det er 
vigtigt at vi står sammen, DSF har politisk indflydelse. 
 
Lars: 3 gange har jeg haft brug for DFS, aldrig fået hjælp – stemmer helt sikke nej 
 
Jesper T: Politisk sparring via DTU, ja. For os er det DSF der arbejder for os og vores 
interesser. Meget taler for medlemskab i DSF, mener ikke det er farlig 
DSF er ikke en forening, men et forbund for foreninger 
Letter på medlemshåndteringen. 
 
Lars K: Binder man sig for en en 1, 2, 3 år i DS? 
mener ikke man binder sig. 
 
Anders: Tror ikke de kommer efter os med togger hvis vi melder os ind, der er fokus på at 
bibeholde historien. 
Medlems adm. bliver meget nemmer og billigere. 
 
Jesper Bo: økonomi/medlem? Eller det politiske, hvad er den acceptable pris for mistet 
fiskevand? 
Anders: Kan godt følge dig, tror ikke det kommer til af koste fiskevand, Kås står stadig 
sammen 
 
Ole S: ifg Flemming så nyder vi alle og gå i naturen, sammenkomster med lodsejere, 
Mogens nævner skepsis i vores lodsejere, Der kommer færre lodsejere, med mere vand, så 



det kan koste dyrt. 
Ole S: LFSO har altid været den store her ved Karup å, mener ikke vi får noget for de penge, 
og kan ikke sammenligne det med en fagforening 
 
Jesper: Har spurgt Kårre om der er problemer i og ved Karup Å, svaret var NEJ, 
Mener det er et tilbud til os med DSF, og ikke en ond trold 
 
Lars: tilbage i 96 havde vi i Køge lystfiskeforening en kontrovers med DSF 
Hvad er den samlede bestyrelses holdning? 
Bestyrelsen er ikke enig, og vil lade generalforsamlingen afgøre det. 
 
Erling: støtter op om Johnnys omkring medlemskab i DSF 
har snakket med nogle lodsejere. 
 
Mogens: Jesper du har ret, har lige været til lodsejer generalforsamling og det er 
skræmmebilleder de taler om 
 
Anders: DSF er os, vi kan altid sige at det er vi ikke med på 
 
Flemming: husk det er op til hver enkelt medlem 
 
Flemming: Hvorfor skal vi være med 
Morten : Det er solidaritet  
 
Antal stemmer berettiget: 81 
ja: 33 
nej: 44 
Blanke:3 + 1 ugyldig 
 
 

II. Forslag fra Bestyrelsen: 

       Vedtægtsændring i § 4. Kontingent: 

Medlemmer, der fylder 65 år inden den 1. marts i det pågældende medlems år, 
og som har været aktivt medlem i de seneste 5 år, kan overgå til aktiv pensionist 
medlem eller passivt aldersmedlemskab. 
 
Vi ønsker at denne mulighed udgår. 
Ovenstående mulighed ophører, men medlemmer der er passiv pr. 27/11 -2025 kan blive 
på denne ordning så længe de ønsker. 
 
Jesper Bo: vil man fjerne den helt. – ja 
husk også ændringer til #3 
Eigil: jeg deler ud til 5stk, så der er ikke meget bøvl for foreningen. 
Michael R: #3 skal vel stadig være der indtil der ikke er flere passive. 
Jesper Bo: evt. anden rettelse ved næste generalforsamling. 



 
GODKENDT og vedtaget. 
 

III. Forslag fra Anders Larsen: 
Jeg har i den forløbne sæson ved Karup å oplevet, at 
der er mange fiskere, som ikke respekterer reglen om at fiskeriet foregår i 
strømmens retning. Det er en glimrende regel og det har fungeret i mange år. 
I år er der kommet mange nye medlemmer og de har pligt til at sætte sig ind i 
reglerne. Men der er en del, der enten undlader de at gøre dette, eller også vælger 
de bevidst ikke at efterleve dem. Det kan vi andre da ikke være tjent med. Jeg 
foreslår derfor, at de medlemmer, som fisker mod strømretningen, får 
inddraget fiskeretten 1 måned. Ved gentagelsestilfælde, udelukkes de resten 
af indeværende sæson. 
 
Jesper Bo: hvem skal være dommer? 
Flemming: Vi har fået mange nye medlemmer, og vi har regler, og de skal selvfølgelig læses. 
Vi vil gerne have så få regler som mulig og en god oplevelse. 
Jan F: Vi er mest udfordret af modfiskere på den anden side 
Johnny: ring gerne til os kontrollør, lad være at tage debatten derude. 
Jesper: Vi har de samme regler som midt vest, også i KÅS 
Morten: de nye medlemmer har haft svær ved det, men der er også gamle medlemmer der 
gør det. Glad for at vi kan tage en kontrollør møde sammen, så vi har samme sprog. 
Flemming: Vi er opmærksom på problemet 
Claus: Mener der er forskellige holdninger blandt vores kontrollør om hvordan vores 
nedstrøms fiskeri er. Kunne godt tænke mig at vores kontrollør har samme holdning. 
Morten: Vil gerne komme til noget uberørt vand som fluefisker 
Søren G: Fiskeriet skal foregå bevægelig nedstrøms, der står ikke noget med at man ikke 
må kaste opstrøms 
Johnny F: Det har altid været sådan at man kan kaste opstrøms, og gå nedstrøms. 
Johnny P: Det har aldrig været et problem. 
Carsten: Vi kommer ikke til at være politi betjente, Vi skal forholde os til KÅS’s formåls 
paragraf: Bevægelig nedstrøms fiskeri. 
Johnny: umulig at håndhæve 
Ole: reglen kan fortolkes, er det 10meter eller 200meter 
Johnny: mener der er en regel om 75meter mellem fiskerne 
Finn: Kunne reglerne evt. flyttes over på siden ved tilmelding 
Johnny: Husk alle skal være her, både spinne og fluefiskere 
 
Forslaget bliver trukket tilbage af Anders. 
 

IV. Forslag fra Johnny Jeppesen: 
Jeg vil gerne stille et forslag om at fjerne det gamle 
klækhus, da jeg ikke mener, det ikke har en funktion mere, men kun vil være en udgift 
fremover 
 



Johnny j: ingen betydning for klubben, kun en udgift. Lav evt. en shelter plads eller en 
anden go ide. 
Peder l: jeg kan godt lide gode gamle ting, evt. flytte bækken over så man har et vindue ud i 
bækken 
Jesper P: Jeg er også til gamle ting, vi bliver snart 100år. Bestyrelsen stemmer for at den 
ikke skal fjernes. 
 
Bliver: 29 
Fjernes:17 
Forslaget er faldet. 
 

5. Fastsættelse af kontingent. 
Forslag fra Poul Godt om ændringer til kontigent vedr juniore. 
Johnny: Kan det foreslås her – nej det er en holdning. 
Bestyrelsens holdning: Vil gerne bibeholde nuværende kontingenter. 
 
Det er godkendt af forsamlingen 
Seniorer: 1300kr 
Juniorer: 200kr 
 

6. Valg til bestyrelsen. 
 Valg af kasserer. På valg er Anders Hansen. 

Anders modtager genvalg, men tager til Grønland 
Genvalgt 

 Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er Kenneth Klokker, Carsten Keis Fomsgård og 
Johnny Petersen. Johnny Petersen modtager ikke genvalg. 
Kenneth og Carsten modtager genvalg 
Bestyrelsen foreslår: Anders Bækmand - VALGT 

 
 Valg af suppleanter. På valg er 1: Anders Bækmand. 2: Kenneth Østergaard  

Kenneth modtager genvalg 
Bestyrelsen foreslår Tom Johannesen - VALGT 
 

7. Valg af revisorer. På valg er Henning Larsen og Johan Lynderup. 
Genvalg til begge. 

8. Eventuelt. 
 
Uddeling af pokaler m.m.ZZ 
Storfanger: Esben Hougaard, 8,3kg og 81cm fanget imellem lille Grøndbæks og Slagteren. 
 
Eigil: Glad for at jeg må blive som passiv medlem 
 
Flemming: Tak til Johnny P for go tro og alt dit bestyrelses arbejde. 
 
Johan: Mødet er hævet 
 



 
 

          Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal tilstilles 

          formanden skriftligt senest 14 dage før generalforsamlingen. 

         Kun medlemmer har adgang! 

Bestyrelsen. 

 


